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企业用资费用的有（ ）。 A．股票胜利 B．股票发行费 C．

银行利息 D．银行借款手续费 E．债券利息 答案：［ACE］

552、[多]下列属于筹资费用的是（ ）。 A．股票股利 B．股

票发行费 C．银行利息 D．银行借款手续费 E．债券发行费 

答案：［BDE］ 553、[多]下面关于资金成本在企业筹资决策

中的作用的叙述正确的是（ ）。 A．资金成本是影响企业筹

资总额的一个重要因素 B．资金成本是选择资金来源的依据

C．资金成本是确定最优资本结构所必须考虑的因素 D．资金

成本是选用筹资方式的标推 E．资金成本和企业资本结构之

间没有直接关系 答案：［ABCD］ 554、[多]能够在所得税前

列支的费用包括（ ）。 A．长期借款的利息 B．债券利息 C

．债券筹资费用 D．优先股股利 E．普通股股利 答案：

［ABC］ 555、[多]下列个别资金成本中属于权益资金成本的

有（ ）。 A．银行借款成本 B．债券成本 C．优先股成本 D

．普通股成本 E．留存收益成本 答案：［CDE］ 556、[多]决

定综合资金成本高低的因素有（ ）。 A．个别资金的数量 B

．总成本的数量 C．个别资金成本 D．加权平均权数 E．个别

资金的种类 答案：［CD］ 557、[多]当企业在进行资本结构

比较、筹资方式比较和追加筹资方案比较的决策时，应该依

据的成本有（ ）。 A．债务成本 B．权益成本 C．个别资金

成本 D．综合资金成本 E．边际资金成本 答案：［CDE］ 558

、[多]下列对财务杠杆的论述，正确的有（ ）。 A．在资本



总额及负债比率不变的情况下，财务杠杆系数越高，每股盈

余增长越快 B．财务杠杆利益指利用债务筹资给企业自有资

金带来的额外收益 C．财务杠杆系数越大，财务风险越大 D

．财务杠杆系数的大小与财务风险无关 E．财务杠杆系数是

普通股每股盈余的变动宰相当于息税前盈余变动率的倍数 答

案：［ABCE］ 559、[多]影响企业财务风险的因素主要有（ 

）。 A．产品售价的变化 B．利率水平的高低 C．获利能力的

变化 D．资本结构的变化 E．资本供求的变化 答案：［BCDE

］ 560、[多]企业资本结构最佳时，应该（ ）。 A．综合资金

成本最低 B．财务风险最小 C．自有资金最大 D．债务资金最

多 E．企业价值最大 答案：［AE］ 561、[多]影响企业资本结

构的因素有（ ）。 A．企业销售的增长情况 B．企业所有者

和管理人员的态度 C．行业因素 D．企业财务状况 E．所得税

率的高低 答案：［ABCDE］ 562、[多]在资本结构决策中，

确定最佳资本结构可以运用的方法有（ ）。 A．比较资金成

本法 B．比较总成本法 C．比较总利润法． D．每股盈余分析

法 E．因素分析法 答案：［ADE］ 563、[多]投资决策过程中

使用的贴现现金流量指标主要有（ ）。 A．平均报酬率 B．

净现值 C．内部报酬率 D．利润指数 E．投资回收期 答案：

［BCD］ 564、[多]在考虑所得税因素后，计算营业现金流量

的公式有（ ）。 A．营业现金流量＝税后收入税后成本十税

负减少 B．营业现金流量＝收入x（1税率）付现成本x（1税率

）十折旧x税率 C．营业现金流量＝税后净利十折旧 D．营业

现金流量＝税后净利十折旧所得税 E．营业现金流量＝营业

收入付现成本所得税 答案：［ABCE］ 565、[多]确定一个投

资方案可行的必要条件是（ ）。 A．内部报酬率大于1 B．净



现值大于0 C．利润指数大于1 D．内部报酬率高于贴现率 E．

内部报酬率等于0 答案：［BC］ 566、[多]贴现现金流量指标

的特点有（ ）。 A．考虑了资金的时间价值 B．将未来各年

的现金流量统一折算为现时价值再进行分析评价 C．计算简

单 D．一般适用于对投资项目的详细可行性研究 E．不能正

确地反映投资项目的经济效益 答案：［ABD］ 567、[多]对于

同一投资方案，下列说法正确的有（ ）。 A．资金成本越高

，净现值越低 B．资金成本越高，净现值越高 C．资金成本

相当于内部报酬率时，净现值为0 D．资金成本高于内部报酬

率时，净现值小于0 E．资金成本高于内部报酬率时，净现值

大于0 答案：［ACD］ 568、[多]下列因素中影响内部报酬率

的是（ ）。 A．银行存款利率 B．初始投资金额 C．企业最

低投资报酬率 D．净现值 E．投资项目有效年限 答案：［BE

］ 569、[多]有两个投资方案，投资的时间和数额相同，甲方

案从现在开始每年现金流入4000元，连续6年，乙方案从现在

开始每年现金流入枷0元，连续4年，假设它们的净现值相等

且小于0，则（ ）。 A．甲方案优于乙方案 B．乙方案优于甲

方案 C．甲乙方案均可行 D．甲乙方案均不可行 E．甲乙在经

济上是等效的 答案：［DE］ 570、[多]投资决策中初始现金

流量包括（ ）。 A．固定资产上的投资 B．流动资产上的投

资 C．原有固定资产的变价收入 D．营业现金收入 E．其他投

资费用 答案：［ABCE］ 571、[多]现金流量与利润的差异主

要表现在（ ）。 A．购置固定资产付出大量现金不计入成本

B．将固定资产的价值以折1日的形式计人成本时不需要付出

现金 C．现金流量一般来说大于利润 D．计算利润时不考虑

垫支的流动资产的数量和回收的时间 E．只要销售行为已经



确定，就应计入当期的销售收入 答案：［ABDE］ 100Test 下
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